OAa ta Oépata tne TeaneCag ot Xnueia mov oxetiCovral pe to Xnuiko Aeopo

/
¢ U 1. Na avadégete VO dLadOEEG PETAED OUOLOTIOAIKWY KAL LOVIIKWY EVWOEWV.
Amavinon

¢ U 2. I« kaBepia amé TG MAQAKATW TEQIMTWOELS va Yodpete av o Oedulds elval
OHOLOTIOALKOG 1] LOVTLKOG.

a) O deopog avtds oxnuatiCetal petald evog HETAAAOL KAl EVOG ApETAAAOV.

B) O deopnog avTog dnuovEYeltal pe T apolfaia ovVeELoGOQA HOVI|OWV NAEKTQOVIWV.

Amdvtnon
a) B)

®£HOL 3. Tt eldovg deouds avantvooetar peta&y tov YK kat tov $Oogpiov, 9F, ovTiog 1)
OMOLOTIOALKOG;
Na attioAoynoete TNV andvinon oag mepLyeapoviag Tov T0OTO OXNUATIOHOD TOV deTLOV.

Amdvtnon

O deopog mov Oa avamtuxOet petald K kat F etvat tovtikdg deopog.

H nAextooviaxr) doun twv atdépwyv etvat:

19K: K(2) L(8) M(8) N(1) oF: K(2) L(7)

To K yux v amoxtrjoet otaBepn doun evyevous aepiov €xel T Taom va amoPaAAet éva NAEKTOOVIO Ao
™V e£wteQkn) oTPAd, e ovvETELR Vo dNpovEynOel to katov Kf to omolo éxet dopn evyevoug aegiov:
K(2) L(8) M(8).

Ao TV dAAN pegx to F yia va amoktiioet dopr] evyevoug aeplov memel va IROOAABEL €éva NAekTEOVIO
otV e£WTEQIKT) TOL OTIRAdA KAl va petatoarnel oe aviov F- to omolo éxet dopr) evyevouig aeplov: K(2) L(8).
Ortav ta 000 dtopa TANOLACOLV KOVTA TO €va 0T0 AAAO, petadépetat éva NAEKTOOVIO amo To &topo tov K
oto atopo tov F kat kat' avtd tov 100mo amoktovyv dopun evyevovg aegpilov, petamnintoviag o avtibeta
dooTopéva ovTa.

Ta avtiBeta pogtiopéva ovta K kat F- éxovv otabepn doun) evyevoig aeplov kat éAkoval peta&d toug
He oxvoéc nAektoootatikés duvdpels Coulomb. Yto KQUOTAAAKO TAéypa g ovTikng évwong KF 1)
avaAoyia K kat Fetvar 1:1

b — (][

O¢ 9784 4. Atvovrar vdoYovo, 1H, alwro, 7N

a) Na yodete TNV katavour] Twv NAEKTEOVIWV 0¢ OTIPAdES Y TO ATOHUO TOU alwTov.

B) Na avadépete T0 €006 Twv deopwVv (LOVTIKOG 1] OHOLOTOALKOG) HETAED ATOUWV VOQOYOVOU KAl
alwtov ot xnukn évwor NHs.

Y) Na megrypdipete Tov TQOTO OXNUATIOUOD TV dECUWV KAL VA YOAPETE TOV TJAEKTOOVIAKO TUTIO
QUTTG TG XNMIKTG EVWOT)G.



Anavinon
a)
B)
Y)

MTL eldovg deouds avantvooetal petalv Tov 17Cl kat Tov K, 1oVTIKOG 1] opoLoTToALKAG; Na
QALTIOAOYT)OETE TNV ATAVTNOT] 00G, TMEQLYQAPOVTAG TOV TEOMO OXNUATIOMOU Tov deopov. Na
avadégete av 1 évworn mov oxnuatiCetar peta&v K ko Cl:

i) éxeLvYPnA6 N xaunA 6 onpueio Ténge

ii) Ta vVOATIKA DLAAVHATA TG AYOLV 1] OXL TO NAEKTOLKO QEVIA

Amadvnon

¢ U 6. Aivovrat: xAwguo, 17Cl kau vaToto, 11Na.

a) Na yodete v katavopn Twv nAektooviwv oe otifades yia ta atopa Cl kar Na.

B) T eldovg deouog vtAQxeL 0T XNUIKN évwor) mov oxnuatiCetar peta&v Na kot Cl, ovtikog N
OMOLOTOALKOG;

Y) Na altioAoynoete v amavitnor oag MEQLYQADOVTAG TOV TQOTMO OXNUATIOUOU TOU OeOpOV
petalv vatgiov kat xAwgiov



Amdvnon

«) 1Na: 17CL:
B)

2%

¢ U 7. Aivovrtat: vatguo, 1Na kat ¢pO6gLo, oF.

a) Na yodete TNV KATAVOUT) TwV NAEKTQOVIWV O OTIPADES YIA TA ATOUX TOV VATQELOU KAl TOU
¢$Oopiov.

B) TL eidovg deOHOG VTTAPXEL OTN XTULIKT) évwoTn mov oxnuatiCetar peta&v Na kat F,

LOVTIKOG 1) OpOLOTOALKOG; N alTloA0ynoeTe MANQWG TNV AMAVTNOT 0AG TEQLYQADOVTAG TOV TQOTO
OXNUATIOHOD TOV deguov.

Amdvnon
o) 1Na: oF:

B)



¢ U 8. Aivovrat: vdgoY6VO, 1H Kat 0&vydvo, sO.

Na yoaete TNV KATavour) Twv NAEKTEOVIWV 0& OTIPADES Yia TO ATOHO TOV 0Svydvou.

B) Na avadégete to €id0g Twv deOpwWV (LOVTIKO 1) OHOLOTOALKO) HETAED ATOUWV VOQOYOVOL KAL
ATOpUWV 0EUYOVOL GTO HOQELO TNG XNMULKT S évwonc: H20.

Y) Na megrypdipete Tov TQOTO OXNUATIOUOD TV dECUWV KAL VA YOAPETE TOV TJAEKTOOVIAKO TUTIO
QAUTNG TNG XTNUIKNG éVwonG.

Amnavinon

«) 1H: 0K

B)

Y)

@éga 9. To 1S pe to uNa oxnuatiCovv OUOOTMOALKO 1] LOVTIKG Jeoud; ALTlOAOYNOTE TNV
QATAVTNOT) 00G.

Amavinon

OtnAextooviakég Katavopég v to Na kat to S elvat:

uNa: 165:

To Na yux va amokmoet ota@epn dour) evyevoUs aeQlov EXEL TN TAOT VO ovvevcvcueveueuenenes éva NAekTEOVIO
amd TNV EEWTEQIKT] OTLPADA, e CLVETIELX VO OTULOVQYNOELTO .o Na* to omolo €xeL dopr evyevoig
aeplov: K(2) L(8).

ATO TV AAAT) pEQLA TO S VI VoL ATTOKTNOELOOUN wovvvciiies e TOETEL Vo TTROOAABEL OVO NAEKTOOVIX

OTNV £EWTEQLKN TOL OTIBADA KAL VA LLETATOATIEL O€ VIOV S TO OTIOl0 €)X el DOLT) ELYEVOULS aeQlovL:

K(2) L(8) M(8).

‘Etot, epooov 1o Na €xeL T TAOT VO ... TO NAEKTEOVIO TNG €EWTEQLKTG OTIPAdAC evw TO S £xeLTn
(72702 o V70 QU NAEKTEOVLX, O OXNUATIOOVV ..o deouo.

Q¢ U 10. I'a to dropo tov xAwgiov diveran 6rti: 17CL.

a) Na ypdete TV KATAVOUN TwV NAEKTEOVIWV 0€ OTIPADES YLK TO ATOLO TOV XAwQiov.

B) Na avadépete pe Tt €idovg deouo (LOVTIKO 1) OHOLOTOALKO) EVWVOVTIAL Tt ATOUX TOV XAwQiov OTO
pootio Cl.

Y) Na megrypaete TOV TQOTO OXTUATIOUOV TOV OEOUOV KAL VA YOAPETE TOV NAEKTQOVIAKO TUTIO TOV
pogiov Cla.

Amadvtnon
«) 17Cl:

B)

Y)



O¢ U 11. T €1doVG deONOG avantTvooeTal petadv sLi kat tov xAweiov 17Cl, lovTikog N
OHOLOTOALKOG;, Na ALTIOAOYNOETE TNV AMAVTION 004G MEQLYQAPOVTAG TOV TQOTO OXNUATIOUOV TOU
oeopov.

Amnavinon

¢ U 12. Eva oroisio A, avnket otnv 11 (IA) opada kat otnv 3 megiodo.

a) Na amodei&ete 0tL 0 aTtopkog aglOuog tov eivar 11.

B) Na eEnynoete Tov TOOMO OXNUATIOHOD TNG €VwoT g HeTAlD Twv otolXeiwv A kat Tov 9F kat va
YodeTe TOV XNUIKO TUTO TG évwons. Na XagakTnioete TNV évwoT] W OUOLOTOALKN 1] LOVTIKT).

AdvTNnOoNn



@éua 13. Aivovrat ta oroixeia X ko W. To X Poioketar otnv 1n (Ia) opdda ot oty toitn

neeiodo tov ITegrodiko? Iivaxka kat to W Peoioketat otnv 17, (VIIA) opdda kat otnv devtegn megiodo
tov ITepLodikov Ilivaka.

a) Na BoeOet 0 atopkog aglOuog tov kabe otoixeiov.

B) Na katavepun0ovv ta nAektodvia Tov kaBe otolxeiov o€ oTifades.

Y Ta X kot W O avantv&ovv petald Toug LovTiko 1] opolomoAtko deaud; Na artiodoyroete

TNV AMAVINOT) 0QG.

Amnavinon
o)

B)

Y)

G)éga 14. Meraso rwv otoxeiwv: K kat s0 Oa avantuxBel opolomoALKOg 1 LOVTIKOG deopnog; Na
QLTIOAOYT)OETE TNV ATAVTION OAG.

Amnavinon

Q¢ U 15. Aivovrat ta orotyeia: 12Mg, oF.

a) Na yodete yia Ta mMaQamavw OTOLXELX TNV KATAVOUT TwV NAEKTQOVIWV O& OTIPAdEG.
B) Na PoeO¢ei 1) opada kat 1) meQiod0g 0TV 0oL AVIIKOUV TA MAQATIAV®W OTOLXELA.

Y) Na xapakTnoiloete T TAQAMAVW OTOLXElA WG HETAAA A 1) ApéTAAAQ.

0) Na avadépete av 0 petad Tovg deOHOG Elval LOVTIKOG 1] OHOLOTIOALKOG.

Amndvinon

a) 2Mg:  JF:
B)

Y)
0)



Q¢ U 16. Aivovrar ta orotxeio: Mg, 16S

a) Na tomoBetn0ovv ta nAekToévia Twv oToLxElwV O& oTIPAdEG.

B) ITolo amod avtd T OTOLXELX OTAV AVTIOQA £XEL TNV TAOT] V& TEOCAAUPAVEL NAEKTOOVLIX KAL
TOLO €XEL TNV TAOT va amofaAAel nAekToovia. Na alTloA0OYNOETE TV AMAVTIOT 04G.

Y) T etdovg deopog avantvooetal petalv tov Mg kat tov S;

Amadvnon
a) 2Mg: 165:

B)

Y)

O¢ U 17. Aivovrar ta otowxeia: 12X, 17 W, s Z.

a) Na yodete Tnv katavopun nAektooviwv o otifades twv otoixeiwv X, W, Z.

B) Na xapaKTnOLOETE TIG MAQAKATW MEOTACELS WG OwOTES (X)) 1) AavOaouéves (A) .
1) To otoixeio X eivar pétailo.

) Metabv twv otorxeiwv X kaw W oxnuatiCetal opotomoAtkos deopog.

) Metalv twv otolxeiwv X kat Z oxnuUaTiCetal 1ovTikos deopog

Amavinon
a) 12X: 17V 8Z:

B)

@éga 18. Atveraro MIVAKAG:

LoppoAo ororxeiov | HAektgoviakn katavour] | Opada ILII. | ITegiodocILII.
X K(2)L4)

k4 K (2) L(8) M(7)

Y4 K (2) L(7)

a) Na avtiygaete Tov mivaka 0T KOAAQ 04G KAl VA TOV OUUTAT|QWOETE.

B) Na e€nynoete molx amd T OTOLXELX OV TEQLEXOVTAL OTOV TvaKa €XOUV magopoles (avaloyeg)
XNULKEG 1OLOTNTEG;

v) Ioto eivat to €idog Tov deaov (OpOLOTOALKAG 1] LOVTIKOG) MOV oXNuaTiCetal petadv X

kot W ;
A mavinon
Zoupolro otoixeiov | HAektpoviakr) katavour) | Opada ILIL. | ITegiodog ILIL.
X K(2)L#)
v K (2) L(8) M(7)
z K (2) L(7)




B)
Y)

@éga 19. Aivovrat ta orotyeia: 17Cl, 1H . Na eEnynoete to £1d00G TOV deCUOV MOV OXNUATICETAL
peTalV Twv otolxeiwv avtwv. Ta otolxeia avta oxnuatiCovv pa évworn pe pogtaxko tono HCL Na
YOdeTe TOV NAEKTQOVIAKO TUTIO TNG £€VWOT|G AVTNG.

A mdvnon
OtnAextooviakég dopég Twv atopwy etvat:
17Cl: 1H:



